

“黑”死人不偿命

李宗伟 5 年苦追林丹 女神倒立献香吻

在七夕节前，林丹再一次战胜了好基友李宗伟，从而创造了世锦赛5冠王的辉煌成就，而可怜的大马英雄则又一次被扣上了“无冕之王”的印章。赛后，有心的网友杜撰了一封李宗伟写给林丹的信，内容幽默搞笑，拿出来与大家分享之。



亲爱的林丹，见信如见我！

首先恭喜你拿到了第五块世锦赛金牌。当你双臂挥舞高喊胜利的时候，我能体会到你内心的喜悦，看到你开心，我觉得我做的一切都是值得的。

岁月流逝，没想到我俩交手都快11年了，从2008年北京奥运会、2010年亚运会、2012伦敦奥运会、再到今年的世锦赛，我不知道自己能给你留下多少印象，或许在你心里就只有坐在解说席一直注视着你的谢杏芳吧，可你别忘了，一网之隔的对面还有一个我！

人们都说，李宗伟在林丹面前成了“千年老二、无冕之王”，这些说辞对于我来说都不重要，甚至是金牌，在我面前也没有你重要。

你可知道，在参加这次世锦赛之前，你已经阔别赛场达八个月之久，世界排名也是一降再降，我那个急啊，生怕你不能来比赛，生怕不能和你再见面，为此，我还伤心流泪了好一段日子。好在羽联网开一面，给了你外卡。

和我之前预料的一样，进入决赛对你来说易如反掌，很开心能够再次见到你，同一个地点、同一块场地，还有相同观众，广州让我想起了很多与你的过往……你的身材有些发福，看来小芳照顾得非常好，我悬着的心也就放下了。

决赛很激烈，又是老戏法，我先赢后输，唯一跟计划不同的是，我意外地弄伤了大腿……看着你过来亲切地慰问我的伤情，我真的感动了，谢谢你，我已经很满足了，哪怕今后一辈子都是“老二”，我也愿意。

最后，祝你和小芳七夕节快乐！

——永远的基友，宗伟



据说当年林丹追谢杏芳时，就是经常找谢杏芳练球，然后每次都输给她，最后两个人终于走到一块，同样方法，宗伟用了五年，可林丹还是不懂，可怜的宗伟……李宗伟曾说，“对林丹又爱又恨”。林丹则说，“我对李宗伟没有恨，只有爱”。我相信，这不是笑话，今天在看到了网友杜撰的稿子后，我更相信他俩是有“爱”的。

七夕这天，我们相信会有很多相爱的人走在一起，拥抱在一起，但是如果这种拥抱的话，我想男士们应该会很辛苦吧！

左图是每到七夕节日全国各地必办的“接吻大赛”，规则很简单，就是现场的情侣谁能接吻时间最长，谁就能获得丰富的大奖。于是乎，每对情侣为了拿到神秘大奖，都开始拿出了各种特技，各种姿势……



瞧那对情侣，看样子是练家子啊，女士倒立这招绝对能够让现场评委转身了，功夫实在了得！说真的，纳闷的是这种形式的比赛，比的是什么？是为了爱情还是利益？难道这就是所谓的“爱情冲昏了头”？



下面一起来看看体坛还有哪些新鲜事吧！

孙海平：刘翔8月底结束治疗

刘翔的教练孙海平在接受央视采访时说：“刘翔正在逐步恢复，8月底将结束在美国的治疗。至于他以后能不能继续比赛，还要看后面的系统训练的情况。”

很久没有中国翔的消息了，不知道远在他乡过得好不好，得知你马上要回国，道声珍重。



男篮回国航班屡延 13日凌晨启程

在亚锦赛上铩羽而归的中国男篮可谓诸事不顺，原本12日上午乘坐CA180航班回国，但因天气原因，航班先是推迟到19点30，最后确定登机时间为22点30起飞，而起飞时间更是要拖到13日的0点10分。

哎，又看到了孙悦欧巴，不知道您对拜仁新赛季有何展望啊？



林李决赛空调关闭 大马抗议

对于林丹和李宗伟在广州羽毛球世锦赛男单决赛时空调突然关闭的质疑，赛事组委会作出回应，称是世界羽联因担心风向影响比赛，从而决定关闭空调。对于这种解释，马来西亚教练当然坐不住了，“失败就是失败，我们可以接受，但我不能容忍组委会在比赛第二局把场馆内的空调关闭。场馆内太热了，比赛中的一个时刻，李宗伟甚至连呼吸都困难。我们要抗议，我们需要世界羽联和组委会给出解释。”

额，好吧，只想说，一个在热带地区生活的人，会比林丹还热？输就输了，还是别找理由了！



埃弗拉有奇招 浇水可治疗要害受伤？

曼联在社区盾杯赛中2比0击败维冈。比赛过程中出现了一些有趣的花絮。曼联左后卫埃弗拉在一次防守时不慎被对方正中下怀，痛苦倒地。在队医的简单治疗后，埃弗拉终于重新站起，但此时摄像师捕捉到埃弗拉正面带痛苦地拧开水瓶盖并将水倒入裤裆的画面。或许，这是法国老将治疗要害伤势的秘密疗法？

不由想起了一个段子：一个男青年坐火车，因为不舍得花钱买饭，就忍着饥饿叫乘务员说：“同志，给我拿瓶矿泉水充充饥吧！”乘务员：“小伙子，没想到你还挺爱干净的嘛！”不是很明白什么意思。

